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(Gém 02 trang)

PE
Ciu 1: (4 diém)

Cho ham s y= ax =

c6 d6 thj (C). Goi M la diém bat ki trén (C). Tiép

tuyén cua (C) tai M cit hai dudng tiém can ciia (C) tai 4 va B. Goi / la giao diém
hai duémg tiém cén. Tim trén (C) tat ca cic diém M sao cho chu vi /4B nh nhat.

Ciu 2: (4 diém)
202 —y=Jy? +1+2xy°Vax’ +1=0
Giai hé phuong trinh Sl . PNAR x.yeR.

X =2J2xJy =2¢x+6 +2

Ciu 3: (3 diém) ' .

Cho hai dudng tron (Q,), (O,) cat nhau tai hai diém A,B. XA, AY theo thi ty
la hai duomg kinh cua hai duong tron d6. / 1a mt diém thudc phan giac trong XAY
sao cho / khéng thudc hai dudmg tron va O/ khong vudng goc XY, O 1a trung diém
cia XY. Puong thing qua A4 vudng goc 4/ cat (O,), (0,) lan lugt tai E, F. IX cét
(0) tai K, IY cit (0,) tai L.

a) Goi C la giao cua FE véi XI. Ching minh OF tiép xuc véi (CEK).
b) Chimg minh EK, FL, Ol déng quy.

Ciu 4: (3 diém) ,

Cho hinh chép S.ABC c6 hai mat phang (SAB).(SAC) cung vudng géc véi
mit phing (ABC), tam gidc ABC vudng can tai B, SB=b. Goc gira hai mat phéng
(SBC) va (ABC) bang a.

a) Tinh theo b va « thé tich khéi chép G.ANC trong d6 G la trong tdm tam
giac SBC va N la trung diém cua BC.

b) Goi M la trung diém clia AC. Tim gia trj cla « dé khoang céch giira hai
dudng thing MN va SC dat gié trj 16m nhét.



Caus: (3 diém)
a) Gon Q latép tat ca cac sd o nhién gom 7 chir s6 doi mot khac nhau. Tir tép

Q, liy ngiu nhién mot sb. Tinh xac suét dé lay dugc s6 chia hét cho 15.
b) Tim hinh vudng cé kich thudc bé nhat, dé trong hinh vudéng d6 cé thé sap

xcp nam hinh tron ban kinh 1, sao cho khong c6 hai hinh tréon nao trong chiang ¢é
nhiéu hon mot diém chung,
Cau 6: (3 diém) , ‘
a) Cho a,b,c la cac so6 thuc duong théoa man a + b + ¢ = 3. Chiang minh rang;:
2 2 2
a b - 2
b+l c*+l a'+l 2

b) Tim da thic P(x) théa man:

P(P(x))+1= [PZ (x)+2P(x) +(x2 +3x+ 1)2 ]2 .
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